

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

31880 *Corrección de errores de la Resolución de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir por la que se convoca licitación del procedimiento abierto del Pliego de Bases 01/12 de servicios para la cobertura de los servicios de seguridad y vigilancia en el archivo general de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir sito en la calle Elche s/n (Sevilla). Clave: SE(SG)-4199.*

Advertido error en el texto del citado anuncio, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 10 de agosto de 2012, número 191, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En el apartado «1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información», «c) Obtención de documentación e información», donde dice: «8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 7 de septiembre de 2012, a las catorce (14:00) horas», debe decir: «8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 26 de octubre de 2012, a las catorce (14:00) horas».

En el apartado «8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación», donde dice: «a) Fecha límite de presentación: 14 de septiembre de 2012, a las catorce (14:00) horas», debe decir: «a) Fecha límite de presentación: 2 de noviembre de 2012, a las catorce (14:00) horas».

En el apartado «9. Apertura de Ofertas», donde dice: «d) Fecha y hora: 7 de noviembre de 2012, a las doce (12:00) horas», debe decir: «d) Fecha y hora: 19 de diciembre de 2012, a las doce (12:00) horas».

En el apartado «12. Otras informaciones», donde dice: «El acto de apertura de ofertas técnicas se realizará en acto público, el 3 de octubre de 2012, a las doce (12:00) horas, en la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir en Plaza de España, sector II, salón de actos», debe decir «El acto de apertura de ofertas técnicas se realizará en acto público, el día 21 de noviembre de 2012, a las doce (12:00) horas, en la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir en Plaza de España, sector II, salón de actos».

Sevilla, 11 de septiembre de 2012.- El Presidente, Manuel Romero Ortiz.

ID: A120063975-1